В следственном управлении проведено оперативное совещание по итогам работы за 1 квартал 2021 года



В следственном управлении СК России по Республике Алтай под председательством руководителя управления Эдуарда Новаковского проведено оперативное совещание, посвященное подведению итогов работы следственного управления за 1 квартал 2021 года и определению задач на 2 квартал текущего года.

На заседании подведены итоги работы за истекшие 3 месяца 2021 года, в том числе по решению следственным управлением приоритетных задач, касающихся оперативного и качественного расследования уголовных дел, соблюдения законности при проведении доследственных проверок, обеспечения прав участников уголовного судопроизводства, защиты законных интересов потерпевших от преступлений.

С докладом по основным направлениям деятельности регионального следственного

управления выступила руководитель контрольно-следственного отдела следственного управления Ирина Затонских. Выступающим было отмечено, что в 1 квартале 2021 года в следственном управлении зарегистрировано порядка 600 сообщений о преступлении. По результатам проведения доследственных проверок в отчетном периоде возбуждено более 130 уголовных дел. По итогам рассмотрения 366 сообщений приняты решения об отказе в возбуждении уголовного дела, порядка 70 сообщений передано по подследственности. В 1 квартале 2021 года в производстве следователей управления находилось 239 уголовных дел, то есть в среднем 3,2 дела на одного следователя в месяц. Окончено производством порядка 80 уголовных дел, находившихся в производстве. Прокурору направлено 68 уголовных дел, в суд – порядка 50 дел. Расследовано свыше 50 тяжких и особо тяжких преступлений, что на 55% выше аналогичного показателя прошлого года. За указанный период следователями управления расследовано 7 преступлений прошлых лет, свыше 20 преступлений коррупционной направленности.

Наиболее результативно в этом направлении сработали следователи Турочакского и Шебалинского межрайонных следственных отделов, ежемесячная нагрузка в котором составила 2 уголовных дел на каждого следователя, а также следователи СО по городу Горно-Алтайск и Майминского межрайонного следственного отдела.

По допущенным недостаткам в работе были заслушаны отчеты отдельных руководителей территориальных следственных отделов.

Выступающие с докладами сотрудники территориальных следственных отделов следственного управления доложили о результатах проделанной работы, причинах допущения отдельных недостатков, принимаемых мерах по их устранению.

В целях повышения эффективности деятельности по вышеуказанным направлениям по результатам совещания руководством следственного управления принят ряд решений, следственные подразделения ориентированы на повышение результативности следственной работы, обеспечения ее качества.

По итогам совещания всем сотрудникам следственного управления поставлены конкретные задачи, определены приоритеты в деятельности следственных органов, направленные на ее дальнейшее совершенствование.

14 Апреля 2021

Адрес страницы: https://altai.sledcom.ru/news/item/1557312

© 2024 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай	
	3/3